

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії із агрономії, яку представлено і розроблено професором Юркевичем Є.О. у складі проектної групи, направлена на підготовку сучасного, конкурентоспроможного, інтегрованого у світовий науково-освітній простір висококваліфікованого фахівця. Компетенції, які передбачені ОНП, дозволяють забезпечити якісну підготовку наукових кадрів, які будуть здатні до самостійної інноваційної, науково-дослідницької, практичної діяльності з агрономії та викладацької роботи.

Освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство загалом розрахована на 240 кредитів ЄКТС та передбачає як освітню так і наукову складову. Саме наукова складова ОНП передбачає в індивідуальному плані, за затвердженою згідно встановленої процедури вченою радою університету темою дисертаційної роботи, - виконання самостійних наукових досліджень аспіранта. До наукової складової, крім того відносяться, публікації результатів наукових досліджень у наукових виданнях, участь у конференціях із публікацією тез доповідей. Програмні компетенції представленої ОНП відповідають вимогам Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальність 201 Агрономія, затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2021 р. № 1458. У представленій освітньо-науковій програмі «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, наведені дані про відповідний рівень її кадрового, матеріально – технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201

Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, повністю відповідає необхідним вимогам та може бути рекомендованою для використання у освітньому процесі із підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Доктор с.-г. наук, професор,
завідувач кафедри екології та
охорони навколишнього середовища,
факультету агрономії та лісівництва
Вінницького національного
аграрного університету



Олександр ТКАЧУК

Підпис «засвідчую»

Головний відділ
кадрів ВНАУ

